Контрольная работа №13
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HanpaBNeHas BBEPX NePNEHQMKYNAPHO MNOCKOCTU. Mpu KakoM HauMeHslem 3Haderun yna o € [0°; 180°] wapwk
OTOPBETCA OT NOBEPXHOCTU, ECIM ANA 3TOTO HyXHO, 4ToGbl cuna F, 6bina He Menee, vem 4-107® H? Otser paiite &
rpaycax.

3ananme N228377

PaccrosHue o HabniofaTeNs, HaXoRAUIErocs Ha BsicoTe F M Hajl 3eMneld, BIPAXEHHOE B KWIOMETpaX, 0 BWAMMOl 1M
JMHAN TOPU3OHTE BBMMCTSETCH Mo GopMyne | — \/; rae R — 6400 1 — pagnyc 3emm. Uenosek, crosuui Ha
NASKE, BUAMT FODUIOHT Ha PACCTOHMA 3,2 KNOMETPOB. K MASKY BeneT NecTHULa, KaXAas CTYMeHbka KOTOpOW MMeeT

goicory 10 cm. Ha Kakoe HanMeHblee KOTMYECTEO CTYMIEHEK HYKHO MOAHATHCA HE/OBEKY, 4TOBbl OH YBUAN FOPHIOHT Ha
paccroskun e meriee 9, 6 kunomeTpos?

Saganme Ne28669

CKeWTGOPANCT NHITGET Ha CTOALLYH0 Ha PENbCaX NAT(ROPMY, CO CKOPOCTBIO ¥ = 5 M/C NIOA OCTPHIM YITIOM @ K peniscam. OT

TonuKa NAaTHOPMa HAUMHAET eXaTb CO CKOPOCTbIO U ?"‘M veosa (M/c), rae m = 80 kr — Macca ckeiATBopauCTa co

ckefitom, a M = 420 kr — macca nnarhopM. M0R KaKAM MAKCUMATBHbIM YIIOM O (B TPAAYCaX) HYXHO NHIFaTs, 4TOGH!
pasorkaTs niaThopMy He Mewee uem 40 0, 4 w/c?

3ananme N228687
Thys Maccoit 0, 4 Kr Kone6AETCA Ha MPYXHHe O CKOPOCTHIO, MeHsIoueica 1o 3akoky v(t) = 0, 5 cos wt, rae ¢ — spewa s
Cexynax. KHeTnieckas Hepris rpy3a ssiuucaserca no popmyne E = ™2, e m — macca rpy3a (8 k1), v — ckopocts

rpy3a (8 M/c). OnpenenuTe, Kakylo 4OM0 EPEMEHM U3 NEPEOH CEKYHRS! NOC/IE HAYANA ABMKEHMS KMHETHHECKAR JHEpTHA
rpy3a Byaer He Meree 25 - 10™° [lx. OTseT BLIpa3suTe AECATUUHOI APOGbI0, ECM HYXHO, OKDYTIUTE /10 COTHIX.

aganne N°28705
CkopocTs KoneBMIoWierocs Ha NPyXiHe rpysa Mensercs no sakony v(t) =11sin & (cm/c), rae ¢ — Bpema B cexywaax.
Kakylo ROMH0 BpEMeHH 3 Nepeoii CekyHas! CKOPOCT ABWKEHWA Npesbiwana 5,5 cw/c? OTBeT BbpasuTe AeCATH4HON

2401201
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Saganme Ne28251

Ao

AMnnuTyna KoneBaHii MasTHWKa 3aBUCHT OT YaCTOTel BeIHYX/aKWelt CUnbl 1 onpeaensetcs no gopmyne A(w)

-’
e w — vacToTa BhiHyKaawwed cutbl (8 ¢ '), Ap — NOCTOSHHbIF NapameTp, w, = 360c ' — pesoHancHas yacTota.
HaliuTe MaKCMRNIbHYI0 HACTOTY W, MeHBIUYI0 PE3OHAHCHOR, 1% KOTOPOH aMMMTYAa KoneGaHMii NPEBOCKORUT BenusuHy
Ay He 6onee uem Ha OAHY TpeTh. OTBeT BbipasuTe 6 ¢ .

Sagame Ne28559

JleTansio HEKOTOPOTo NPUGOPA SETAETCA KEALPATHAA PAMKA C HAMOTAHHLIM Ha Hee MPOBOAOM, YEPE3 KOTOpHIH MponylieH
NOCTOSHHBIA TOK. PaMKa NOMelleHa & 0AHOPOLHOE MATHATHOE NOME TaK, 4TO OHa MOKET BPaILiaTLCs. MOMEHT Cuntbl AMnepa,
Crpemswelics nosepHyTs pamky, (8 H-M) onpenensiercst popmynoii M = NIBP sina, rae I = 9A — cuna Toka & pamie,
B=6,25-10"° Tn — 3nauenvie unaykunn marutroro nons, | = 0,4 m — pasmep pamkw, N = 200 — ucno sutkos
NPOBOAa B paMKe, & — OCTPIA YTON MeXAY NePNEHAUKYNSPOM K PaMKe U BEKTOPOM HAYKMM. TIpH KaKOM HauMeHbleM
3HAUEHMH YTNa Cx (B TPRAYCEX) PAMKA MOXET HAYZTh BPALATLCA, ECTU AA STOTO HYXHO, 4TOGbI PACKDYUMERIOIIA MOMEHT
M 6111 e menbie 0,9 Hem?

Saganme Ne28503

BogonasHsii K0NOKOS, COAEPXAWMI U = 5 Moneii B03AyXa Npy Aasnewu Py = 1, 1 aTMochepsi, MeaneHHo onyckaiT Ha
AHO BOR0EMA. TIpH 3TOM NPOWCKOQUT MIOTEDMUHECKOE OKATME BO3AYXa. PaGoTa, CoBepwaeMas BOAOA MpH CKaTHM

sosnyxa, onpenenserca sepaxerenm A= auTlogy 2, e a=11,5

2~ nocroswnas, T =300K —
TemnepaTypa B03AYXa, Py (aTM) — HauaNlbHOE AABNeEHHe, a P, (aTM) — KOHEUHOE A3BNEHHe B03AYXa B konokone. Haiiawe,
KaKoe Aaenenie P, (B aT) GYACT WMETs BO3AYX B KONOKONE, ECIM NPH CKATHA B03AYXa Ghina COBEpUEHA paboTa B
34500 Ik

Saganme Ne28271

KoshduumeHT nonesworo aeiictensi (KMNZ) HEKOTOPOTO ABUraTeNs OMPeAensieTcs GopMyoi 7 T‘%‘T’ 100%, rae Ty —
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aganme N°28271
KoshduumeHT nonesworo aeiictws (KM/) HEKOTOPOO ABUTaTENs OMPEAEnsieTcsi GopMyoi 1) = T‘%‘T’ -100%, rae T; —
Temneparypa Harpesatens (s rpanycax Kenbsura), Ty — TeMnepatypa XonomunbHuka (5 rpanycax Kensentia). Mpu kakoii

MUHWManbHO Temnepatype warpesatens Ti KII[ 3Toro aswratens byaer He mewbwe 55%, ecnu Temneparypa
xonogunsuka Ty = 270 K? Oteer swipasure & rpagycax Kensewta.

Saganme NeDSADSA

TlokaTop GaTHCKaQa, PAEHOMEDHO MOTPYXEIOLIENOCH BEPTKANSHO BHS, UCTYCKAET Y/IbTPAIBYKOBBIE MMNYLCh YaCTOTO/
I

558 MIu. CKopocTo MorpyxeHis Gamickaga, BupaxaeMas B M/C, OMPERGNAeTcA Mo Gopyne v =c- 7, fae

= 1500 m/c — cKopocTs 38yka B BoAe, fo — YACTOTa MCTyCKagMBiX UMAYMbCos (8 ML), f — acToTa oTpaxentoro o

AHA CUTHANG, PETUCTPHPYEMAs MPUEMHUKOM (8 MTL). OMpEReNUTE HAMBOMbILYIO BOIMOXCHYH0 HGCTOTY OTPXEHHOTO CHTHaNa

. ecnm ckopocTs norpyxens Gamuckaga He Aomkia npessiwaTh 12 w/c. OTeer Buipazure & M,

3ananme N°41511

[Lns CMaTsiBaHWA KaGens Ha 33B0E MCTONL3YIOT NEBEAKY, KOTOPaR PABHOYCKOPEHHO HaMaTHBaET Kabets Ha KaTyuiky. Yron,
Ha KOTOPbI NOBOPAUMBAETCS KATYLLKA, MSMEHSETCA CO BpeMeNeM o 3akoy (b = wt + Ao, rre ¢ — spems B MHyTaX,
= B0° /i — HasaTsHaR YI7OBaS CKOPOCTS BpaLleHs KaTYKW, 3 = 8°/Mik? — yHOB0E YCKOpeHHe, € KOTOpHM
HaMaTHIB2€TCA KaGens. PaGouii TXeEH MDOBEPHTS X €10 HAMOTKH He MO3Ke TOr MOMENTa, KOTA Yo HaMoTKH (b
octurHeT 28007 Onpeienire spews mocne atana paGoTs EGENKH, He TO3KE KOTOPOTo PABO4MTE OTXeEH NPOBEDHTS ce
paory. Oteer supasute & muHyTax.

aganme N°41951
Mepea 0TPaBKoii TeMN0B03 M3AAN YAOK C HACTOTOM f, = 519 . UyTh N03Ke M3AGN YAOK NOABESXAIOWMIA K NNATOPME
Tennosos. Us-3a s¢exra flonnepa 4acrora £T0pOro ryaka f Gonsie MEPBOro: OHa AEUCHT OT CKOPOCTH TEMN0B03E MO

sakony f(v) = o (f), rae ¢ — cxopocTs 38yKa 5 38yKa (B M/C). YenoBeK, CTOAWLMI Ha MAGTGOPME, PA3TUIAET CHTHATSI &
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aganme N°28271
KoshduumeHT nonesworo aeiictws (KM/) HEKOTOPOO ABUTaTENs OMPEAEnsieTcsi GopMyoi 1) = T‘%‘T’ -100%, rae T; —
Temneparypa Harpesatens (s rpanycax Kenbsura), Ty — TeMnepatypa XonomunbHuka (5 rpanycax Kensentia). Mpu kakoii

MUHWManbHO Temnepatype warpesatens Ti KII[ 3Toro aswratens byaer He mewbwe 55%, ecnu Temneparypa
xonogunsuka Ty = 270 K? Oteer swipasure & rpagycax Kensewta.

Saganme NeDSADSA

TlokaTop GaTHCKaQa, PAEHOMEDHO MOTPYXEIOLIENOCH BEPTKANSHO BHS, UCTYCKAET Y/IbTPAIBYKOBBIE MMNYLCh YaCTOTO/
I

558 MIu. CKopocTo MorpyxeHis Gamickaga, BupaxaeMas B M/C, OMPERGNAeTcA Mo Gopyne v =c- 7, fae

= 1500 m/c — cKopocTs 38yka B BoAe, fo — YACTOTa MCTyCKagMBiX UMAYMbCos (8 ML), f — acToTa oTpaxentoro o

AHA CUTHANG, PETUCTPHPYEMAs MPUEMHUKOM (8 MTL). OMpEReNUTE HAMBOMbILYIO BOIMOXCHYH0 HGCTOTY OTPXEHHOTO CHTHaNa

. ecnm ckopocTs norpyxens Gamuckaga He Aomkia npessiwaTh 12 w/c. OTeer Buipazure & M,

3ananme N°41511

[Lns CMaTsiBaHWA KaGens Ha 33B0E MCTONL3YIOT NEBEAKY, KOTOPaR PABHOYCKOPEHHO HaMaTHBaET Kabets Ha KaTyuiky. Yron,
Ha KOTOPbI NOBOPAUMBAETCS KATYLLKA, MSMEHSETCA CO BpeMeNeM o 3akoy (b = wt + Ao, rre ¢ — spems B MHyTaX,
= B0° /i — HasaTsHaR YI7OBaS CKOPOCTS BpaLleHs KaTYKW, 3 = 8°/Mik? — yHOB0E YCKOpeHHe, € KOTOpHM
HaMaTHIB2€TCA KaGens. PaGouii TXeEH MDOBEPHTS X €10 HAMOTKH He MO3Ke TOr MOMENTa, KOTA Yo HaMoTKH (b
octurHeT 28007 Onpeienire spews mocne atana paGoTs EGENKH, He TO3KE KOTOPOTo PABO4MTE OTXeEH NPOBEDHTS ce
paory. Oteer supasute & muHyTax.

aganme N°41951
Mepea 0TPaBKoii TeMN0B03 M3AAN YAOK C HACTOTOM f, = 519 . UyTh N03Ke M3AGN YAOK NOABESXAIOWMIA K NNATOPME
Tennosos. Us-3a s¢exra flonnepa 4acrora £T0pOro ryaka f Gonsie MEPBOro: OHa AEUCHT OT CKOPOCTH TEMN0B03E MO

sakony f(v) = o (f), rae ¢ — cxopocTs 38yKa 5 38yKa (B M/C). YenoBeK, CTOAWLMI Ha MAGTGOPME, PA3TUIAET CHTHATSI &
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aganme N°28271
KoshduumeHT nonesworo aeiictws (KM/) HEKOTOPOO ABUTaTENs OMPEAEnsieTcsi GopMyoi 1) = T‘%‘T’ -100%, rae T; —
Temneparypa Harpesatens (s rpanycax Kenbsura), Ty — TeMnepatypa XonomunbHuka (5 rpanycax Kensentia). Mpu kakoii

MUHWManbHO Temnepatype warpesatens Ti KII[ 3Toro aswratens byaer He mewbwe 55%, ecnu Temneparypa
xonogunsuka Ty = 270 K? Oteer swipasure & rpagycax Kensewta.

Saganme NeDSADSA

TlokaTop GaTHCKaQa, PAEHOMEDHO MOTPYXEIOLIENOCH BEPTKANSHO BHS, UCTYCKAET Y/IbTPAIBYKOBBIE MMNYLCh YaCTOTO/
I

558 MIu. CKopocTo MorpyxeHis Gamickaga, BupaxaeMas B M/C, OMPERGNAeTcA Mo Gopyne v =c- 7, fae

= 1500 m/c — cKopocTs 38yka B BoAe, fo — YACTOTa MCTyCKagMBiX UMAYMbCos (8 ML), f — acToTa oTpaxentoro o

AHA CUTHANG, PETUCTPHPYEMAs MPUEMHUKOM (8 MTL). OMpEReNUTE HAMBOMbILYIO BOIMOXCHYH0 HGCTOTY OTPXEHHOTO CHTHaNa

. ecnm ckopocTs norpyxens Gamuckaga He Aomkia npessiwaTh 12 w/c. OTeer Buipazure & M,

3ananme N°41511

[Lns CMaTsiBaHWA KaGens Ha 33B0E MCTONL3YIOT NEBEAKY, KOTOPaR PABHOYCKOPEHHO HaMaTHBaET Kabets Ha KaTyuiky. Yron,
Ha KOTOPbI NOBOPAUMBAETCS KATYLLKA, MSMEHSETCA CO BpeMeNeM o 3akoy (b = wt + Ao, rre ¢ — spems B MHyTaX,
= B0° /i — HasaTsHaR YI7OBaS CKOPOCTS BpaLleHs KaTYKW, 3 = 8°/Mik? — yHOB0E YCKOpeHHe, € KOTOpHM
HaMaTHIB2€TCA KaGens. PaGouii TXeEH MDOBEPHTS X €10 HAMOTKH He MO3Ke TOr MOMENTa, KOTA Yo HaMoTKH (b
octurHeT 28007 Onpeienire spews mocne atana paGoTs EGENKH, He TO3KE KOTOPOTo PABO4MTE OTXeEH NPOBEDHTS ce
paory. Oteer supasute & muHyTax.

aganme N°41951
Mepea 0TPaBKoii TeMN0B03 M3AAN YAOK C HACTOTOM f, = 519 . UyTh N03Ke M3AGN YAOK NOABESXAIOWMIA K NNATOPME
Tennosos. Us-3a s¢exra flonnepa 4acrora £T0pOro ryaka f Gonsie MEPBOro: OHa AEUCHT OT CKOPOCTH TEMN0B03E MO

sakony f(v) = o (f), rae ¢ — cxopocTs 38yKa 5 38yKa (B M/C). YenoBeK, CTOAWLMI Ha MAGTGOPME, PA3TUIAET CHTHATSI &
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110 TOHY, €C/M OHM OTNMYAIOTCA He MeHee, YeM Ha 6 M, OnpenenuTe, C Kakoii MUHUMANbHO CKOPOCTbIO MPUBMVKANCS K A
nNaThopMe TeNNI0BO03, eCTM YENOBEK CMOT Pa3NM4MTL CHTHaNbI, a ¢ = 315 M/C. OTBeT BbipasHTe B M/C.

aganme N°41791

Ha Bepd# MHKeHepbl NPOEKTUDYIOT HOBbI aNNapaT Ansi NOTPYKeHNs Ha HeBONbLMe TyGUHbL. KOHCTPYKUMS MMeeT GopMy
COepbl, @ 3HauuT, AEMCTBYIOWas Ha annapaT BHITANKMBAIOWas (apXMMEOBA) CUNa, BHIPIKAEMas B HBIOTOHAX, GyaeT
onpenenstcs no  gopmyne: Fa = apgr®, rae a =4,2— nocTosHHas, T — paaMyC annapata B MeTpax,
= 1000 kr/m° — nnoTHOCTS 80261, @ g — yCKOpeHHe CBOBOAHOTO nagexwst (cunTaiite g = 10 H/kr). Kakos MOXeT GbiTo
MAKCUMTHbIA PAAWYC GNNAPaTa, HTODH BHTANKMEAIOWAR CWTA NPH NOTPYXeHWH Guina He Gonbe, wem 2491398 H?
OTBeT BbipasuTe B MeTpax.

aganme N°41351

ECTM A0CTaTodHO GHCTPO BPAWGTH BEAEPKO C BOAOK HA BEPESKe B BEPTUKG/IBHOM MIOCKOCTH, TO BOAA He Gyaer
BbiMEaTLC. (TpH BPALLEHUN BENEPKa CWIA AJBNEHNS BObI HA AHO He OCTAETCH NOCTOSHHOM: OHA MAKCUMANIBHE B HILKHEH
TOuKe U MUHMMANbHA B BEPXHE. BOga He OYAET BHIMBATbCS, ECTH CANA €€ AZBNEHUS HA AHO GYAST NONOXMTENbHOM B0

BCEX TOMKEX TPaEKTOPWH KPOME BEpXHEli, e OHa MOXET GbiTb DABHO/ HYMi0. B BEpXHeW TOMKE CUTa AaBneHws,

ShipaxenHas B HsiorTorax, pasta P — m(% - g), [Ae ™ — Macca BORN B KHTOTPAMMAX, U — CKOPOCTH ABIKEHIS

senepka & M/c, L — AnMHa BepeBku B MeTpax, g — ycKopenue cBo6oaHoro najerus (cuutaiite g = 10m/c%). C kakoit
HalMeHbLE/i CKOPOCTBIO HAZO BPAWIATH BEAEPKO, YTOGH BOA HE BHMBANACS, ECTH ATMHA Bepeskw pagna 115,6 cm?
Oreer sbipasuTe & M/C.

aganne N°28651

[lea Tena, Maccoit T = 4 Kr KaXa0e ABWXYTCA C 0AMHAKOBO# CKOPOCTbI0 ¥ = 8 M/C NoA yrnom 2ar Apyr K Apyry. SHeprus
(B WKOYNSIX), BHIENSIOWASCS NPU UX ABCOMIOTHO HEYMPYTOM COYAAPEHUH, BEIMCsETCs o dopMyne Q = muv? sin® a, rae
M - Macca B KWNOTaMMaX, U — CKOPOCTb B M/C. HaliAuTe, NOA KakuM HauMeHsWwiM yrom 20 (8 panycax) AoMKHbI
ABUraTLCs Tena, 410G B Pe3ybTaTe COYAAPEHHS BAENOC SHEPTUM He Meree 64 xoyneit.

20012015
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110 TOHY, €C/M OHM OTNMYAIOTCA He MeHee, YeM Ha 6 M, OnpenenuTe, C Kakoii MUHUMANbHO CKOPOCTbIO MPUBMVKANCS K A
nNaThopMe TeNNI0BO03, eCTM YENOBEK CMOT Pa3NM4MTL CHTHaNbI, a ¢ = 315 M/C. OTBeT BbipasHTe B M/C.

aganme N°41791

Ha Bepd# MHKeHepbl NPOEKTUDYIOT HOBbI aNNapaT Ansi NOTPYKeHNs Ha HeBONbLMe TyGUHbL. KOHCTPYKUMS MMeeT GopMy
COepbl, @ 3HauuT, AEMCTBYIOWas Ha annapaT BHITANKMBAIOWas (apXMMEOBA) CUNa, BHIPIKAEMas B HBIOTOHAX, GyaeT
onpenenstcs no  gopmyne: Fa = apgr®, rae a =4,2— nocTosHHas, T — paaMyC annapata B MeTpax,
= 1000 kr/m° — nnoTHOCTS 80261, @ g — yCKOpeHHe CBOBOAHOTO nagexwst (cunTaiite g = 10 H/kr). Kakos MOXeT GbiTo
MAKCUMTHbIA PAAWYC GNNAPaTa, HTODH BHTANKMEAIOWAR CWTA NPH NOTPYXeHWH Guina He Gonbe, wem 2491398 H?
OTBeT BbipasuTe B MeTpax.

aganme N°41351

ECTM A0CTaTodHO GHCTPO BPAWGTH BEAEPKO C BOAOK HA BEPESKe B BEPTUKG/IBHOM MIOCKOCTH, TO BOAA He Gyaer
BbiMEaTLC. (TpH BPALLEHUN BENEPKa CWIA AJBNEHNS BObI HA AHO He OCTAETCH NOCTOSHHOM: OHA MAKCUMANIBHE B HILKHEH
TOuKe U MUHMMANbHA B BEPXHE. BOga He OYAET BHIMBATbCS, ECTH CANA €€ AZBNEHUS HA AHO GYAST NONOXMTENbHOM B0

BCEX TOMKEX TPaEKTOPWH KPOME BEpXHEli, e OHa MOXET GbiTb DABHO/ HYMi0. B BEpXHeW TOMKE CUTa AaBneHws,

ShipaxenHas B HsiorTorax, pasta P — m(% - g), [Ae ™ — Macca BORN B KHTOTPAMMAX, U — CKOPOCTH ABIKEHIS

senepka & M/c, L — AnMHa BepeBku B MeTpax, g — ycKopenue cBo6oaHoro najerus (cuutaiite g = 10m/c%). C kakoit
HalMeHbLE/i CKOPOCTBIO HAZO BPAWIATH BEAEPKO, YTOGH BOA HE BHMBANACS, ECTH ATMHA Bepeskw pagna 115,6 cm?
Oreer sbipasuTe & M/C.

aganne N°28651

[lea Tena, Maccoit T = 4 Kr KaXa0e ABWXYTCA C 0AMHAKOBO# CKOPOCTbI0 ¥ = 8 M/C NoA yrnom 2ar Apyr K Apyry. SHeprus
(B WKOYNSIX), BHIENSIOWASCS NPU UX ABCOMIOTHO HEYMPYTOM COYAAPEHUH, BEIMCsETCs o dopMyne Q = muv? sin® a, rae
M - Macca B KWNOTaMMaX, U — CKOPOCTb B M/C. HaliAuTe, NOA KakuM HauMeHsWwiM yrom 20 (8 panycax) AoMKHbI
ABUraTLCs Tena, 410G B Pe3ybTaTe COYAAPEHHS BAENOC SHEPTUM He Meree 64 xoyneit.

20012015
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M — Macca B KWNOTPaMMaX, ¥ — CKOPOCTb B M/C. HallauTe, NIOA KaKMM HaUMEHbWMM YIIOM 2@ (8 PaayCax) AOMKHbI

LBUraTbCA Tena, 4TOBbI B PE3ybTaTe COYAAPEHHS BLIAETUNOCH SHEPTuH He MeHee 64 pxoynei

aganme N°41771

Ha Bepd# MHKeHepbl NPOEKTUDYIOT HOBbI aNNapaT Ansi NOTPYKeHNs Ha HeBONbLMe TyGUHbL. KOHCTPYKUMS MMeeT GopMy
COepbl, @ 3HauuT, AEMCTBYIOWas Ha annapaT BHITANKMBAIOWas (apXMMEOBA) CUNa, BHIPIKAEMas B HBIOTOHAX, GyaeT
onpenenstcs no  gopmyne: Fj = apgr®, rae a=4,2- nocTosHHas, T — pPaaMyC annapata B MeTpax,
= 1000 kr/m® — nnoTHOCTS 80261, @ g — yCKOpeHHe CBOBOAHOTO nagexwst (cunTaiite g = 10 H/kr). Kakos MOXeT GbiTo
MAKCUMETHbI PAAMYC ANNapaTa, YTOGkl BHTANKABAIOWAR CHNZ MW NOTPYXeHAH Gbina He Gonbue, dem 11010048 H?
OTBeT BbipasuTe B MeTpax.

Saganme Ne119977

MaTepuansHas To4ka ABIKETCA NPAMOMMHENHO o 3akony (t) = —t* + 6° + 5t + 23, e  — paccrosHue oT Toukw
oTcueTa B MeTpax, £ — BpeMs B CekyHAaX, M3MEPEHHOe C Hauana ABiKeHws. HaliauTe ee ckopocTb (B METpax B cekyHay) B
MoMeHT Bpemenn t =3 C.

aganne N°41631
ABTOMOGM/Ib, ABVXYWMIACH B HaYQNbHBI MOMEHT BPEMEHU CO CKOPOCTBI0 Vg = 17 M/C, Hauan TOPMOXEHHE C NOCTORHHBIM
yeKopermem a = 2 w/c%. 3a £ Cekya noce Kavana TOPMOXeHMs o npowen nyTh S = vyt — %~ (v). OnpenenuTe epews,

NPOWEALIEE O MOMEHTa HA4aa TOPMOXEHIS, ECTH U3BECTHO, 4TO 3a 3TO BPEMS aBTOMOBTL Mpoexan 60 MeTpos. Oreer
BHIPaIUTE B CeKyHAAX.

agame NeBESFOB.

B Xofle pacnaa pAEMOAKTUEHOTO W30TONa ero MAcca yMeHblaeTca no sakoMy m(t) =mag-2 ¥, rae mo (ur)
— KauaHaR MGCCa W30TONa, £ (W) — BPEMS, NMPOWIEAISE OT KaJaHoro MomeHTa, T (UH) — NepHOA NONYPACTAAA.
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